



ИНФОРМАЦИОННОЕ АГЕНТСТВО REX

Выпуск от 09.04.2012

Содержание:

Материалы агентства.....	3
• На Казанском направлении МЖД начинаются масштабные работы по капремонту пути.....	3
• В Южной Осетии проходит второй тур президентских выборов.....	3
• Густой туман осложнил работу столичных аэропортов.....	4
• В СНГ появится совет глав подразделений финансовой разведки.....	4
• Прокуратура отменила уголовное дело об избиении школьницы под Калининградом.....	4
• Выборы в Южной Осетии состоялись, явка превысила 30%.....	5
• Коммунисты в Ульяновске начали голодовку против открытия пункта НАТО.....	5
• Тульский бизнесмен убил разбойников, защищая семью; возбуждено уголовное дело.....	5
• Страны СНГ намерены развивать новые формы обучения, включая сетевые учебные заведения.....	6
• Изменения в расписании электричек Белорусского и Савёловского направлений МЖД связаны с ремонтными работами.....	6
• Сирийская оппозиция отказалась предоставить письменные гарантии прекращения огня.....	6
• Выборы президента в Южной Осетии завершились.....	7
• Победу на выборах в Южной Осетии одерживает Леонид Тибилов - ЦИК.....	7
Об агентстве.....	8
Стать экспертом ИА REX.....	8
• Что получает эксперт.....	8
• Как стать экспертом.....	8

Материалы агентства

На Казанском направлении МЖД начинаются масштабные работы по капремонту пути

На Казанском направлении Московской железной дороги ремонтные работы были начаты ещё в прошлом году, зимой они были приостановлены. С 9 апреля 2012 года работы по капитальному ремонту пути будут продолжены на нескольких участках, сообщили [ИА REX](#) в службе корпоративных коммуникаций МЖД.

Необходимость этих работ обусловлена жесткими технологическими стандартами эксплуатации железнодорожной инфраструктуры, направленной на обеспечение безопасности перевозок пассажиров и бесперебойного движения электропоездов на Московской железной дороге.

С 9 апреля начнутся работы по капитальному ремонту второго главного пути на перегоне Пески – Шиферная и на станции Пески. Эти работы будут проводиться только по рабочим дням, в связи с чем корректируется график движения пригородных электропоездов Казанского направления.

На время проведения капитального ремонта электропоезда, следующие в Москву, по техническим причинам не будут останавливаться на станции Пески, несколько поездов на участках Москва – Рязань, Москва – Голутвин, Голутвин – Шиферная, Воскресенск – Голутвин, Раменское – Москва и др. выводятся из расписания, в основном эти электрички дневные, курсирующие не в часы пик. Несколько электропоездов будут пропускаться так называемым вариантным графиком, т.е. по свободным от ремонта участкам пути, отправляясь раньше или позже расписания. Часть пригородных электропоездов на определённых участках пути будут следовать без остановок на некоторых станциях, например № 6111 отправится со станции Голутвин не в 9.17, а в 9.58, проследует без остановок платформы 113 км, Конев Бор, Пески и прибудет в Москву не в 11.34, а в 12.28. Несколько маршрутов будет укорочено, например, электропоезд № 6121 отправится не из Голутвина, а из Фаустово.

В ночь с 17 на 18 и с 18 на 19 апреля будут проведены работы по замене стрелок на станции Куровская. «Технологические окна» назначены с 22.20 до 6.00, изменения в расписании коснутся ранних утренних и вечерних электропоездов, которые будут отправляться раньше или позже графика, часть электричек проследует станцию Куровская без остановки.

С 9 апреля начнётся ремонт на втором главном пути перегона Рязань-1 – Дягилево и на станции Рязань 1. Восьмичасовые «технологические окна» в разные дни будут начинаться в различное время, что повлияет на расписание движения пригородных электропоездов и «экспрессов». Часть электричек по определенным дням выводятся из расписания на участках Рязань – Дивово, Рязань – Узуново, Москва – Рязань и Голутвин – Москва, часть электропоездов будут следовать по изменённому расписанию, отправляясь раньше или позже существующего графика. С 13 апреля начнется ремонт на участке Дягилево –Рыбное.

Московская железная дорога просит пассажиров быть внимательными при планировании поездки по Казанскому направлению МЖД в дни проведения ремонта и приносит извинения за временные неудобства.

Объявления об изменениях в расписании движения пригородных электропоездов размещены на вокзалах и остановочных пунктах МЖД.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/23880.html>

В Южной Осетии проходит второй тур президентских выборов

В Южной Осетии 8 апреля проходит второй тур повторных выборов президента. В 8:00 по мск в стране открылись 83 избирательных участка, на которых ожидается до 35 тысяч избирателей. Голосование продлится до 20:00 по мск.

Во второй тур выборов вышли экс-глава КГБ Южной Осетии **Леонид Тибилев**, набравший в первом туре 42,48% голосов избирателей, и уполномоченный по правам человека при президенте республики **Давид Санакоев**, за которого в первом туре проголосовали 24,58% граждан.

Для того, чтобы выборы были признаны состоявшимися, в них должны принять участие более 30% избирателей. Победитель будет определён простым большинством голосов. При этом количество граждан, проголосовавших «против всех», не должно превышать число голосов, поданных за победившего кандидата.

За ходом голосования в Южной Осетии следят 38 международных наблюдателей, в том числе из России, Абхазии, Нагорного-Карабаха, Приднестровья и Франции. Наблюдателей в страну направили обе палаты Федерального собрания РФ, Общественная палата, ЦИК РФ, Народное собрание Абхазии, ЦИК Северной Осетии, Российский фонд свободных выборов и другие.

Решение о проведении повторных президентских выборов в Южной Осетии было принято после того, как Верховный суд республики признал недействительными результаты выборов, прошедших в ноябре прошлого года, из-за допущенных в ходе голосования нарушений. Первый тур повторных выборов состоялся 25 марта.

Первые результаты голосования ЦИК Южной Осетии начнёт сообщать в 23:00 по мск. Предварительные итоги выборов будут объявлены в понедельник, 9 апреля. В случае признания выборов состоявшимися ЦИК должен будет в пятидневный срок составить протокол о результатах, после чего официально объявить их.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/24894.html>

Густой туман осложнил работу столичных аэропортов

В Москве из-за сильного тумана оказалась затруднена работа аэропортов «Внуково» и «Домодедово». Приземлиться в столице утром 8 апреля не смогли около десяти самолётов, они были направлены на запасные аэродромы в Санкт-Петербург и Нижний Новгород.

В настоящее время работа «Внуково» возобновлена в штатном режиме. В «Домодедово» по-прежнему задерживается вылет и прилёт нескольких рейсов. Аэропорт «Шереметьево», находящийся на севере, по данным справочной службы, работает в штатном режиме.

Отметим, по данным синоптиков, туманным оказалось утро на территории всей центральной России. В Тамбовской, Курской и Липецкой областях видимость составляла 200-500 метров, в Московской области — 100-300 метров. Самый же плотный туман наблюдался в районе Внуково и Домодедово, где видимость составляла менее 50 метров.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/24895.html>

В СНГ появится совет глав подразделений финансовой разведки

В рамках СНГ может быть образован Совет руководителей подразделений финансовой разведки государств-участников. Как сообщили **ИА REX** в Исполнительном комитете содружества, проект соответствующего решения одобрил Совет министров иностранных дел СНГ в ходе последнего заседания, состоявшегося 6 апреля в Астане.

Как отмечается в принятом документе, необходимость создания подобного органа «возникла, исходя из международного характера и современных масштабов легализации (отмывания) преступных доходов и финансирования терроризма, представляющих угрозу безопасности сторон».

Предполагается, что совет будет осуществлять свою деятельность во взаимодействии с Исполнительным комитетом СНГ, Межпарламентской ассамблеей СНГ, другими органами содружества, а при необходимости — с исполнительными органами международных организаций, Группы разработки финансовых мер борьбы с отмыванием денег (ФАТФ) и региональных групп по типу ФАТФ, а также органами госвласти стран СНГ.

Компетентный орган, ответственный за реализацию соглашения, каждая из стран-участниц должна будет определить самостоятельно. Соглашение после его вступления в силу будет открыто для присоединения любого государства содружества.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/24897.html>

Прокуратура отменила уголовное дело об избиении школьницы под Калининградом

Следственные органы и прокуратура Калининградской области разошлись в отношении к делу об избиении 15-летней школьницы **Елены Сухоруковой** её одноклассницами. Прокуратура города Гусева отменила постановление о возбуждении уголовного дела и задержании двух школьниц, подозреваемых в избиении сверстницы.

В Следственном комитете выступили категорически против решения прокурора. «С таким решением следственные органы Следственного комитета РФ по Калининградской области не согласны и будут инициировать его отмену во всех вышестоящих инстанциях надзорного ведомства вплоть до генерального прокурора России», — сообщили в пресс-службе ведомства.

«Позиция органов Следственного комитета РФ такова, что столь жестокие преступления в отношении детей не должны оставаться безнаказанными вне зависимости от того, кто их совершил», — подчеркнули в комитете.

Инцидент, вызвавший большой общественный резонанс, произошёл в конце марта во время весенних

каникул в городе Гусев Калининградской области. Две 15-летние школьницы избили свою одноклассницу, сняв это на видео, которое затем выложили в интернет. По данному факту Следственным комитетом по Калининградской области было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 3 статьи 30, частью 1 статьи 105 УК РФ (покушение на убийство).

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/24898.html>

Выборы в Южной Осетии состоялись, явка превысила 30%

Явка на выборах президента Южной Осетии превысила 30% от общего числа зарегистрированных избирателей, что необходимо для признания второго тура выборов состоявшимся.

Как сообщили в Центризбиркоме республики, по данным на 12:00, в голосовании приняли участие 32,9% граждан.

Напомним, за пост президента Южной Осетии во втором туре выборов борются экс-глава КГБ республики **Леонид Тибилев** и уполномоченный по правам человека при президенте **Давид Санакоев**. Избирательные участки в стране будут открыты до 20:00 по мск.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/24899.html>

Коммунисты в Ульяновске начали голодовку против открытия пункта НАТО

Представители КПРФ в Ульяновске начали 8 апреля бессрочную голодовку в знак протеста против планов по открытию перевалочного пункта сил НАТО на базе аэропорта «Ульяновск-Восточный».

16 активистов разбили палаточный лагерь в поле вблизи аэропорта. Протестующие заявили, что не будут употреблять пищу. У них есть только питьевая вода.

Накануне в Ульяновске прошла антинатовская акция протеста, в которой приняли участие около 800 человек. Они прошли шествием по центральным улицам города, а затем провели на площади митинг под лозунгом «Нет НАТО!».

Аналогичные митинги КПРФ провел в этот день также в Москве, Казани, Курске, Иркутске, Магадане и других городах.

Напомним, МИД России и НАТО проводят переговоры о размещении на базе международного аэропорта «Ульяновск-Восточный» мультимодального логистического пункта для перемещения грузов НАТО из Афганистана в Западную Европу.

Минобороны и МИД подчёркивают, что речь идёт о создании не военной базы, а именно перевалочного пункта, натовского персонала там не будет, а транзит будет осуществляться под таможенным контролем России.

Коммунисты, между тем, выражают сомнения, что пункт будет исключительно транспортным, заявляя, что «НАТО никуда просто так не приходят». Кроме того, в КПРФ высказывают опасения, что в Ульяновске таким образом будет создан новый канал для афганского наркотрафика.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/24900.html>

Тулский бизнесмен убил разбойников, защищая семью; возбуждено уголовное дело

В Тульской области заведено уголовное дело по факту убийства 52-летним предпринимателем троих разбойников, ворвавшихся в его дом. Об этом 8 апреля сообщили в пресс-службе Следственного комитета, передаёт корреспондент **ИА REX**.

Как уточнили в ведомстве, вечером 7 апреля «четверо жителей Московской области с целью разбойного нападения ворвались в дом, расположенный в микрорайоне Октябрьский города Богородицка Тульской области, где проживал 52-летний предприниматель и члены его семьи, в том числе несовершеннолетние дети».

По предварительным данным, отражая разбойное нападение, хозяин дома оказал активное сопротивление, в результате которого трое нападавших получили смертельные ранения и скончались на месте происшествия. «Одному из злоумышленников удалось скрыться с места происшествия, принимаются меры к его задержанию. Хозяин дома с телесными повреждениями госпитализирован», — сообщили в Следственном комитете.

Уголовное дело возбуждено по признакам преступления, предусмотренного пунктом «а» части 2 статьи

105 УК РФ (убийство двух и более лиц).

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершённого преступления. Правоохранительными органами решён вопрос об обеспечении охраны хозяина дома и членов его семьи.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/24901.html>

Страны СНГ намерены развивать новые формы обучения, включая сетевые учебные заведения

Министры иностранных дел стран СНГ одобрили в ходе саммита в Астане 6 апреля проект плана мероприятий на 2012-2013 годы в рамках реализации Стратегии международного молодёжного сотрудничества государств-участников содружества до 2020 года. Об этом сообщили корреспонденту **ИА REX** в Исполнительном комитете СНГ.

В частности, в документе значатся мероприятия по обеспечению равного доступа к качественному образованию, внедрению новых форм обучения, включая создание сетевых учебных заведений и использование дистанционного и неформального обучения. Отдельным разделом предусмотрены мероприятия, направленные на профессиональную подготовку и повышение квалификации, помощь молодёжи в трудоустройстве и карьерном росте.

В числе прочего планом предусмотрены мероприятия, направленные на поддержку молодёжного волонтерского движения студенческих отрядов, содействие развитию молодёжного культурно-познавательного туризма на пространстве содружества, поддержку создания сетевых сообществ, организацию профессиональных молодёжных обменов.

План предусматривает также поддержку социально уязвимой части молодёжи, включая инвалидов, сирот, детей из многодетных и неблагополучных семей, беженцев и вынужденных переселенцев, выявление и поддержку талантливой молодёжи во всех сферах общественной, творческой и научной деятельности.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/24902.html>

Изменения в расписании электричек Белорусского и Савёловского направлений МЖД связаны с ремонтными работами

В связи с путевыми ремонтными работами на участке Бородино – Уваровка изменяется расписание движения пригородных поездов Белорусского направления Московской железной дороги.

Как сообщили **ИА REX** в службе корпоративных коммуникаций **МЖД**, путевые ремонтные работы по модернизации первого главного пути на участке Бородино – Уваровка и на станции Уваровка начнутся 9 апреля и будут проводиться только по рабочим дням с 9.30 до 17.20.

Расписание движения дневных пригородных поездов Белорусского направления частично изменено, несколько электричек будут отправляться раньше или позже графика. Несмотря на большой объём работы, электропоезда на Белорусском направлении отменяться на время ремонта не будут.

На Савёловском направлении МЖД с 9 апреля начинаются работы по ремонту однопутного участка на перегоне Соревнование – Вербилки. Все работы будут проводиться по рабочим дням в период с 12 до 17 часов. Движение электропоездов в этот период времени не очень интенсивное, изменения в расписании коснутся только двух дневных электричек, которые проследуют по укороченным маршрутам: № 6111 отправится не из Дубны, а со ст. Каналстрой (в 15.53), № 6112 отправлением из Москвы 13.49 проследует только до ст. Каналстрой.

Обо всех изменениях в расписании движения пригородных электропоездов можно узнать на вокзалах и остановочных пунктах МЖД.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/24776.html>

Сирийская оппозиция отказалась предоставить письменные гарантии прекращения огня

Оппозиция в Сирии не даст правительству страны письменных гарантий прекращения огня. Об этом 8 апреля заявили в командовании оппозиционной «Свободной сирийской армии».

Тремя днями ранее сирийское руководство сообщило о частичном выводе войск из городов Идлиба, Забадани и Дераа. Однако затем власти страны заявили, что не станут выводить войска до тех пор, пока руководство вооружённой оппозиции не предоставит письменных гарантий прекращения огня.

5 апреля Совет безопасности ООН принял заявление по Сирии, в котором призвал Дамаск выполнить все обязательства в рамках плана по урегулированию конфликта в стране, предложенного спецпосланником ООН и ЛАГ **Кофи Аннаном**.

Согласно документу, сирийские власти должны до 10 апреля прекратить использование тяжёлой военной техники на территории населённых пунктов и начать вывод войск. После выполнения данных мер обе стороны должны прекратить всякое вооружённое насилие в течение 48 часов.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/24903.html>

Выборы президента в Южной Осетии завершились

Избирательные участки на выборах президента Южной Осетии закрылись в 20:00 по мск. Голосование в стране завершилось. Избиркомы приступили к подсчёту голосов

Явка на выборах, по данным, озвученным в 19:30, составила 63,31% избирателей. При этом порог явки в 30%, необходимый для признания второго тура выборов состоявшимся, был преодолен ещё к полудню.

Как сообщила председатель ЦИК республики **Белла Плиева**, голосование в стране прошло без значительных нарушений. Отметим, что ранее от штаба кандидата **Давида Санакоева** поступали сообщения о препятствиях в работе наблюдателей на избирательных участках в населённом пункте Верхний Рук, однако в ЦИК факт этих нарушений не подтверждают.

Глава комиссии отметила, что подсчёт голосов будет проходить под наблюдением представителей штабов всех кандидатов в президенты на избирательных участках, а полученные данные будут обобщаться в пяти территориальных избиркомах. Результаты голосования граждан Южной Осетии за рубежом будут обрабатываться в избиркоме ближайшего к границе с Россией Дзауского района. После подсчёта данные всех территориальных комиссий поступят в ЦИК республики.

Напомним, в борьбе за президентский пост во втором туре участвовали экс-глава КГБ Южной Осетии **Леонид Тибилев** и уполномоченный по правам человека при президенте **Давид Санаков**. Первые результаты голосования Центризбирком, как ожидается, озвучит после 23:00 по мск. Предварительные итоги выборов будут обнародованы в понедельник, 9 апреля.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/24904.html>

Победу на выборах в Южной Осетии одерживает Леонид Тибилев - ЦИК

Победу на выборах президента Южной Осетии одерживает экс-глава КГБ республики **Леонид Тибилев**. Об этом сообщили в Центризбиркоме республики, передаёт корреспондент **IA REX**.

По результатам обработки 67% бюллетеней, Леонид Тибилев набирает 55,76% голосов избирателей; уполномоченный по правам человека при президенте **Давид Санаков** — 41,27% голосов. Явка на выборах составила около 70%.

Добавим, что ещё до оглашения предварительных итогов голосования Центризбиркомом штаб Тибилева заявил о победе кандидата. В штабе Санакова чуть позднее также признали победу его оппонента.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/24905.html>

Об агентстве

Информационное агентство REX (Рэкс / Рекс) ориентировано на информирование аудитории о событиях в России и за рубежом, знакомит читателей с мнением независимых экспертов, их реакцией на эти события.

Новости политики, экономики, культуры, острые общественные проблемы — всё это является предметом освещения в материалах агентства.

ИА REX публикует аналитические статьи и комментарии **экспертов из различных стран мира**. Индивидуальный взгляд, личная оценка профессионалами происходящего, позволяет читателю формировать и свою собственную точку зрения на повестку дня в целом и на отдельные события в частности.

Помимо новостей и статей экспертов, **ИА REX** публикует фото- и видеорепортажи, интервью, исследования.

Читатели **ИА REX** могут принимать участие в опросах, конкурсах, в онлайн-конференциях, оставлять комментарии к опубликованным материалам.

Для пользователей мобильных устройств **ИА REX** предлагает [pda-версию](#) сайта. Помимо этого, агентство поддерживает страницы в социальных сетях [ВКонтакте](#), [Facebook](#) и [Twitter](#), на которых дублируется лента новостей основного сайта.

Все материалы агентства находятся в бесплатном и свободном доступе.

По вопросам сотрудничества:

e-mail: pr@iarex.ru

По прочим вопросам:

e-mail: info@iarex.ru

Стать экспертом ИА REX



Информационное Агентство REX приглашает специалистов в области экономики, политики, культуры, а также различных рынков услуг (недвижимость, автомобили и т. д.) к сотрудничеству.

Что получает эксперт

- Для каждого эксперта ИА REX создаётся [персональная страница](#) на сайте с фотографией и информацией об эксперте;
- Эксперты имеют возможность [публиковать свои материалы](#) на нашем сайте, а также давать комментарии на события, происходящие в России и за рубежом;
- Широкий круг читателей.

Став экспертом ИА REX Вы получите хороший шанс заявить о себе.

Как стать экспертом

Для того, чтобы стать Экспертом ИА REX, Вам следует отправить письмо на [электронную почту](#) редакции.

В письме укажите следующую информацию:

1. Ваши фамилию, имя и отчество;
2. Дату рождения;
3. Страну и город проживания;
4. Образование/учёную степень;
5. Вашу специализацию;
6. Контактную информацию (Номер телефона, ICQ, Skype т.д.);
7. Другую информацию, которую Вы считаете важной.

Мы обязательно рассмотрим Вашу анкету и сообщим о принятом решении.